

河南为国资国企减负：

督查检查考核至少减半

新华社郑州7月16日电(记者 张浩然)记者从河南省国资委获悉,为解决形式主义突出问题,切实为企业减负,河南省国资委党委近日印发《解决形式主义为企业减负“五统筹”“五整合”“五一律”措施》的通知,要求确保今年发至企业的文件减少30%以上,会议减少30%以上,督查检查考核减少50%以上。

通知指出,河南省国资委结合河南国资国企实际,制定了“五统筹”“五

整合”“五一律”措施为企业减负。其中,“五统筹”是指统筹理论学习,坚持学原文读原著悟原理;统筹机关发文,确保2019年发至企业的文件减少30%以上;统筹会议活动,确保2019年会议减少30%以上;统筹督查检查考核,确保2019年督查检查考核减少50%以上;统筹调查研究,对企业提出的问题和建议,要确保件件有着落。“五整合”是指建好用好全省统一的智能化国资监管平台,实现公文信息、会

议值班、督查督办、业务监管、动态监测功能“五整合”。“五一律”是指可以取消的监管事项一律取消;制定权力责任清单,依法必须履行的职责一律纳入;制定授权放权清单,可以授权放权的监管事项一律下放;可以事中事后监管的一律不再事前审批备案;可以纳入智能化监管平台的事项一律在线监管。

河南省国资委相关负责人表示,通过推进“五统筹”,从转变工作

作风上为企业减负,拿出为企业破解难题的实招硬招;通过实现“五整合”,从工作方式方法上为企业减负,做到数据多跑路、人员少跑路;通过落实“五一律”,从体制机制上为企业减负,切实落实企业的市场主体地位,将依法应由企业自主经营决策的事项归位于企业,最大限度减少对企业生产经营活动的直接干预。

我国对四类重大慢性病发起“攻坚战”



内蒙古首条进京高铁将于年底通车

新华社呼和浩特7月16日电(记者 魏婧宇)记者16日从中国铁路呼和浩特局集团有限公司获悉,张呼高铁将于年底通车,与京张高铁联通后,内蒙古将结束无进京高铁的历史。

张呼高铁始于张家口南站,引入呼和浩特东站,于6月1日启动联调联试工作,目前已完成各项测验,即将进行250公里复兴号动车组正线试验,全线开通进入倒计时。张呼高铁与京张高铁联通后,呼和浩特至北京运行时间将缩短至3小时。

张呼高铁是国家中长期铁路网规划中“八纵八横”高速铁路主通道京兰通道的重要组成部分,于2014年4月开工建设,全长286.8公里,列车设计

时速为250公里,2017年8月乌兰察布至呼和浩特东段开通运营。

近5年来,内蒙古“草原高铁”经历从无到有的巨变。2015年1月,集(宁)包(头)铁路开行动车组列车,结束内蒙古没有动车的历史,4年来,动车组发送旅客由2015年的413.7万人次增长至2018年的680万人次。2017年8月,张呼高铁乌兰察布至呼和浩特东段开通运营,与既有的呼包铁路、呼准鄂铁路互联互通,有效促进内蒙古东部、中部、西部地区间的互动与合作。2018年12月,随着通辽至新民高铁正式通车,内蒙古首次汇入全国高铁网。

美政府宣布

将取消美墨边境第三国移民避难申请资格

据新华社电 美国司法部和国土安全局当地时间7月15日发表联合声明宣布,除“有限的例外情况”外,抵达美国与墨西哥边境的第三国移民不能申请在美避难。这意味着绝大多数中美洲移民将失去在美墨边境申请避难的资格。

声明说,这项新规定将于16日在《联邦政府纪事》刊布并正式生效。根据这项规定,先行通过其他国家抵达美

国南部边境的外国人不能申请避难,这一规定适用于单独越境的未成年人,但人口走私受害者和避难申请遭其他国家拒绝者等除外。

美国司法部长巴尔在声明中说,这条规定旨在减少经济移民和试图利用美国难民庇护制度的移民数量。

美国公民自由联盟当天表示,将寻求通过法律途径阻止特朗普政府施行这一规定。

马克龙呼吁加快塞尔维亚加入欧盟进程

新华社贝尔格莱德7月16日电(记者 石中玉)正在塞尔维亚访问的法国总统马克龙15日说,欧盟目前运转状况不佳,需要通过改革做好准备迎接新成员国。

马克龙当天在塞尔维亚首都贝尔格莱德与塞总统武契奇会晤。马克龙在会晤后的新闻发布会上说,塞尔维亚为加入欧盟做出不少改变,但欧盟目前没有为吸纳新成员国做好准备。欧盟运转状况不佳,需要通过改革提高决策效率,与塞尔维亚入盟进程相匹配。

马克龙还呼吁通过加强法国和塞尔维亚在经济、教育和文化等方面合作,为双边关系注入新活力,“提高法国在塞尔维亚经济领域的参与度”。

武契奇说,塞尔维亚和法国2018年贸易额超过10亿欧元,随着法国企业承建的塞尔维亚首条地铁项目不断推进,两国间经济合作将进一步加速发展。

塞尔维亚2009年12月提出加入欧盟申请。2013年6月,欧盟正式批准开启塞尔维亚入盟谈判。

联合国报告说2018年全球8.2亿人挨饿

当地时间7月15日 联合国在纽约总部发布的《世界粮食安全和营养状况》报告显示

近年来全球挨饿人数逐年增多,全球挨饿人数

7.854亿 7.965亿 8.117亿 8.216亿

2015年

2016年

2017年

2018年

全球挨饿人数占总人口的比重在过去几十年持续下降,2015年以来基本保持在略低于11%的水平